

Движение юных миротворцев России в Республике Северная Осетия – Алания. Представительство Междисциплинарной программы «Сеть школ мира» в РСО – Алания.

«Союз миротворчества, экологии и туризма».

Республика Северная Осетия – Алания, г. Владикавказ, ул. Иристонская, 14 б, 8(8672) 76-26-29, E – mail ddk1980@yandex.ru.

«Декада добрых дел 2016» в действии.

«Кто с мечом қ нам придет от меча и погибнет» Алеқсандр Невсқий

С 1 декабря 2016 г. по 10 декабря 2016 г. в рамках Междисциплинарной программы «Сеть школ мира» проходит «Декада добрых дел 2016», в которой участвуют миротворческие коллективы г. Владикавказа и РСО – Алания.

3 декабря 2016 г. сводный отряд юных миротворцев гимназии № 16, МБОУ СОШ № 22, 26 участвовали в акции «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», посвященной Дню Неизвестного солдата. Акция проходила у стелы «Город воинской славы — Владикавказ». Совместно с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками боевых действий в «горячих точках», представителями общественных организаций, юные миротворцы возложили цветы к подножию стелы и «Плите Памяти», под которой заложены гильзы с землей из городов-Героев Советского Союза и России. Во время «Минуты молчания» юные миротворцы провели акцию «Бессмертный полк городов-Героев» и подняли над головой таблички с изображениями городов Героев Советского Союза.

5 декабря 2016 г. в 13.00 у памятника И.А.Плиеву была проведена акция («круг»): «Никто не забыт, ничто не забыто!», посвященная 75-летию разгрома немецко-фашистских войск в битве за Москву, в которой приняли участие миротворческие отряды следующих школ: МБОУ СОШ № 7, 11, 13, 22, 26, 37, Владикавказский лицей, гимназия № 16, 28 — «школы мира», республиканский центр гражданско-патриотического воспитания (руководитель Кайтуков Аслан).

Для участия в «круге» дети принесли с собой плакаты, ретро-листовки времен сражений за Москву, флаги, цветы. У памятника был выставлен почетный караул силами воспитанников республиканского центра гражданско-патриотического воспитания.

В ходе ведения «круга» к присутствующим обратился председатель Движения юных миротворцев СНГ в РСО – Алания В.С.Беляев, который рассказал о значении битвы за Москву, для дальнейшего хода Великой Отечественной войны, о вкладе в победу под Москвой жителей Осетии, одними из которых являются: И.А.Плиев – Дважды Герой Советского Союза и А.Е.Остаев – Герой Советского Союза (первый Герой Советского Союза из Осетии).

Учащиеся МБОУ СОШ № 13 зачитали стихотворения о Великой Отечественной войне: на русском и осетинском языках. Георгий Гозоев кратко рассказал про битву за Москву.

Слова благодарности участникам данного мероприятия высказал заместитель председателя Совета Ветеранов Великой Отечественной войны республики Р.А.Бедоев.

Перед юными миротворцами выступила Ж.Ю.Маргиева – председатель СДПО РСО – Алания.

Юные миротворцы зажгли «Свечу Памяти», пронесли ее по кругу и установили у памятника И.А.Плиеву. После этого была объявлена «Минута молчания»; были возложены алые гвоздики к подножию памятника.

В заключении акции, все присутствующие, размахивая флажками с изображением Герба Москвы (Георгий Победоносец) и аплодируя, выразили свое отношение к любимой столице – городу-Герою - Москве словами из песни «Дорогая моя столица, золотая моя Москва...».

Организаторами данной акции («круга») являются: Управление образования г. Владикавказа, отдел гражданско-патриотического воспитания ЦЭВД «Творчество».

Координатор программы «Сеть школ мира» в РСО-Алания

В.С. Беляев

Thema